

2019年12月18日

各 位

会 社 名 世紀東急工業株式会社 代表者名 取締役社長 平 喜 一 (コード番号 1898 東証第1部) 問合せ先 総務人事部長 江藤研一 T E L 03-3434-3345

(訂正)「「調査委員会」による調査結果の報告等に関するお知らせ」の一部訂正について

2019年12月18日に発表いたしました適時開示資料「「調査委員会」による調査結果の報告等に関するお知らせ」につきまして、一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正箇所

2019 年 12 月 18 日に発表いたしました適時開示資料「「調査委員会」による調査結果の報告等に関するお知らせ」末尾の「(ご参考) 2.」のURLに一部不具合が判明いたしましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正内容

【訂正前】

2. 調査委員会の調査報告書の全文は、当社WEBサイトに掲載いたしております。 なお、当該調査報告書の内容は原文のままですが、プライバシーおよび機密情報の保護等を 考慮し、一部記載につきましては秘匿化を施しております。

「調査報告書」(2019 年12 月18 日)

 $\frac{\text{https://www.seikitokyu.co.jp/dev/wp-content/themes/twentysixteen/pdf/company/201912}}{18.\,\text{pdf}}$

【訂正後】

2. 調査委員会の調査報告書の全文は、当社WEBサイトに掲載いたしております。 なお、当該調査報告書の内容は原文のままですが、プライバシーおよび機密情報の保護等を 考慮し、一部記載につきましては秘匿化を施しております。

「調査報告書」(2019 年12 月18 日)

https://www.seikitokyu.co.jp/dev/wp-content/themes/twentysixteen/pdf/company/20191218.pdf